



REKTORI HÍRLEVÉL

XI. évfolyam 2. szám

2011. február

1. Az Eszterházy Károly Főiskolai idei keresztféléves oklevélátadó díszünnepségét február 4-én 11.00 órakor tartotta a Hotel Eger & Park Szálloda és Konferenciaközpontban. A 273. tanév keresztféléves oklevélátadó díszünnepségén dr. Estefánné dr. Varga Magdolna, a Tanárképzési és Tudástechnológiai Kar dékánja mondott ünnepi beszédet. A januárban sikeres záróvizsgát tett 430 hallgató közül 120-an hagyományos főiskolai és egyetemi képzésben, míg 240 hallgató a Bologna rendszerű alap- és mesterképzésben kapott diplomát. 70 hallgató szakirányú továbbképzésben, pedagógus szakvizsga programban szerzett újabb szakképzettséget.
2. Az Eszterházy Károly Főiskola február 8-án tartotta második információs rendezvényét a mesterképzés iránt érdeklődő, továbbtanulni szándékozó felvételizők számára rendezett Nyílt Napot és Fórumot. A tájékoztatón a végzős tanári, főiskolai, egyetemi, illetve a BA/BSc képzésben tanulmányokat folytató, valamint már diplomát szerzett hallgatókat várták a szervezők. A tájékoztatón elsősorban a 2011/12-es tanévben induló mesterszakokról, a jelentkezés módjáról és feltételeiről, a részismeretek megszerzéséről, valamint a kredit-elismerési eljárásról hallhattak fontos információkat az érdeklődők.
3. Február 21-25. között hét mesterképzéses holland hallgató tartott órákat intézményünkben nemzetközi tanítási gyakorlata részeként. A diákok a Groningeni Egyetemen (Hollandia) kötött együttműködés keretei között a „Junior teacher ” programban érkeztek hozzánk.
4. Február 24-én az MRK Főiskolai Tagozata nemzetközi konferenciát rendezett „A főiskolák szerepe és helyzete az európai felsőoktatásban” címmel a Dunaújvárosi Főiskolán. A konferencia célja az volt, hogy fórumot teremtsen a főiskolák helyzetéről és szerepéről folyó vitának, és ugyanakkor kitekintést adjon az európai helyzetre. A konferencián dr. Hauser Zoltán rektor is előadást tartott „A pedagógusképzés a Bologna-folyamatban” címmel.
5. Február hónapban a Szegedi Tudományegyetemen sikeresen befejezte habilitációs cselekményeit dr. Monok István egyetemi docens, a Kulturális Örökség és Művelődéstörténeti Tanszék vezetője. A Moholy-Nagy Művészeti Egyetemen fejezte be habilitációs cselekményeit dr. Csontó Lajos főiskolai docens. Kollégáink tudományos sikeréhez ezúton is gratulálunk.
6. A MAB 2011/1/IX/12. számú határozatával támogatta főiskolánkon a geográfus MSc szak indítását az erőforrás és kockázatelemző geográfus és a régiómenedzser geográfus szakirányokon. A MAB azzal a megjegyzéssel támogatta a szakindítást, hogy 2013-ban

az első évfolyam végzését követően az oktatói terhelés vizsgálatára kerüljön sor monitor eljárás lefolytatásával.

7. A NEFMI az 1025/2011. (II. 11.) Korm. határozat alapján a főiskola 2011. évi költségvetési támogatási és kiadási előirányzatából 385.300 ezer Ft zárolását rendelte el. A főiskola intézkedési tervet készített, amelyet a Szenátus jóváhagyott. A zárolás érinti a személyi juttatásokat, a működési költségeket és a beruházásokat, karbantartásokat.
8. Dr. Gábos Judit az Éne-zene Tanszék tanszékvezető egyetemi tanára Fulbright oktatói ösztöndíjat nyert el az Egyesült Államokbeli University of South Carolina-ra. A 2010/2011. tanév második szemeszterében a School of Music oktatója. A Fulbright ösztöndíj a legnagyobb presztízsű tengerentúli ösztöndíj. Az ösztöndíjas periódus oktatói fókuszában a zenei előadó-művészet, a magyar zongora és zeneoktatás hagyományai állnak. Bartók Béla életművéről is tart kurzust a mesterképzéses és doktorandusz zongora-hallgatóknak. A tanításon kívül szólóestjei is lesznek: Columbiában (január-február), Valdostában (február) valamint Clevelandben (április) és San Diegóban, San Franciscóban és Los Angelesben (május). Dél-Karolina kiemelkedő zenei eseményére, a USC Hilton Head Piano Competition and Festival zsűritagságára is felkérték. Az esemény koncertjein is aktívan részt vesz, valamint egyike lesz a mesterkurzust vezető vendégtanároknak.
9. Az Open University Malaysia (OUM), a nemzetközi távoktatás egyik kiemelkedő intézménye, mesterképzési programokat hirdetett meg Egerben a 2011/12 tanévre. 2010-ben intézményünk együttműködési megállapodást kötött az OUM-mal két programra: Master of Business Administration (MBA), illetve Master of Information Technology (MIT). A képzés távoktatás formában, a legkorszerűbb e-learninges módszerekkel, angol nyelven fog zajlani. Az együttműködés értelmében a Főiskola a képzés szervezési és koordinációs feladatainak ellátásával, továbbá a képzés egri lebonyolításához szükséges humán erőforrás és infrastruktúra biztosításával járul hozzá a szerződésben vállalt feladatai teljesítéséhez.

Eger, 2011. március 17.

Dr. Hauser Zoltán s. k.
rektor